
Linear Algebra 

1. Tentukan persamaan bidang yang melalui titik (1, 2, 1) dan vektor normal n(-1, 2, 3) 

 

2. Tentukan vektor normal dari persamaan bidang −3𝑥 + √2 𝑦 + 7𝑧 =  √10 

 

3. Carilah persamaan vektor garis lurus L yang melalui titik P(3, -1, 2) dan Q(-3, 0, 1). Tentukan 

Apakah titik R(21, -4, 4) terletak pada garis L. 

 

4. Carilab persamaan bidang datar ax + by + cz + d = 0 yang melalui titik A(2, 1, -1), B (0, -2, 0) dan 

C(1, -1, 2). Hitunglah jarak titik P(9, 3, 3) ke bidang datar tersebut. 

 

5. Diketahui matriks: 𝐴 = [
2 −4

−1 −1
] 

Hitunglah: 

a. Nilai eigen 

b. Vektor eigen 



PEMBAHASAN 

1. 𝑋𝑜⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (1, 2, 1) 

𝑛⃗ = (−1, 2, 3) 

 

𝑛⃗  . (𝑥 − 𝑋𝑜⃗⃗⃗⃗  ⃗) = 0 

(
−1
2
3

) . ((
𝑥
𝑦
𝑧
) − (

1
2
1
)) = 0 

(
−1
2
3

) . (
𝑥 − 1
𝑦 − 2
𝑧 −  1

) = 0 

(−1)(𝑥 − 1) + (2)(𝑦 − 2) + (3)(𝑧 − 1) = 0 

−𝑥 + 1 + 2𝑦 − 4 + 3𝑧 − 3 = 0 

 

0 = 𝑥 − 2𝑦 − 3𝑧 + 6   --------> Persamaan bidangnya.  

 

 

2. Vektor normal suatu persamaan bidang dapat diambil dari koefisien persamaan bidangnya. 

Persamaan bidang : −3𝑥 + √2 𝑦 + 7𝑧 =  √10 

Vektor normal : 𝑛⃗ =  −3𝑖 + √2 𝑗 + 7𝑘 

 

3. 𝑃𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
−3
0
1

) − (
3

−1
2

) 

𝑃𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
−6
1

−1
) 

 

𝑃𝑒𝑟𝑠𝑎𝑚𝑎𝑎𝑛 𝑔𝑎𝑟𝑖𝑠 𝐿 

𝐿 = 𝑃 + 𝑡𝑃𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝐿 = (3,−1, 2) + 𝑡(−6, 1, −1) 

 

Mengecek apakah 𝑅(21,−4, 4) terletal pada garis L 

𝐿 = (3,−1, 2) + 𝑡(−6, 1, −1) 
(21,−4, 4) = (3,−1, 2) + 𝑡(−6, 1, −1) 

(18,−3, 2) = 𝑡(−6, 1, −1) -------> tidak ada nilai t yang memenuhi 

 

Dikarenakan tidak ada t yang memenuhi maka titik R tidak terletak pada garis L. 

 

4. 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
0

−2
0

) − (
2
1

−1
) 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
−2
−3
1

) 

 



𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
1

−1
2

) − (
2
1

−1
) 

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  (
−1
−2
3

) 

 

𝑛⃗ =  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑥 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝑛⃗ =  |
𝑖 𝑗 𝑘

−2 −3 1
−1 −2 3

| 

𝑛⃗ = (−9𝑖 − 𝑗 + 4𝑘) − (3𝑘 − 2𝑖 − 6𝑗) 

𝑛⃗ =  −7𝑖 + 5𝑗 + 𝑘 

𝑛⃗ =  (
−7
5
1

) 

 

𝑛⃗  . (𝑥 −  𝐴) = 0 

(
−7
5
1

) . ((
𝑥
𝑦
𝑧
) − (

2
1

−1
)) = 0 

(
−7
5
1

) . (
𝑥 − 2
𝑦 − 1
𝑧 +  1

) = 0 

(−7)(𝑥 − 2) + (5)(𝑦 − 1) + (1)(𝑧 + 1) = 0 

0 =  −7𝑥 + 5𝑦 + 𝑧 + 10     --------> Persamaan bidangnya 

 

Jarak titik 𝑝(9, 3, 3) ke persamaan bidang. 

𝑑 =
𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 + 𝐶𝑧 + 𝐷

√𝐴2 + 𝐵2 + 𝐶2
 

𝑑 =
(−7)(9) + (5)(3) + (1)(3) + (10)

√(−7)2 + (5)2 + (1)2
 

𝑑 =
−63 + 15 + 3 + 10

√49 + 25 + 1
 

𝑑 =
−35

√75
 

𝑑 =
−7

5
√3    ---------> Jarak titik P ke bidang 

 

5. 𝐴 = [
2 −4

−1 −1
] 

 

a. Nilai Eigen 

det(λI − A) = 0 

det (λ [
1 0
0 1

] − [
2 −4

−1 −1
]) = 0  

𝑑𝑒𝑡 ([
λ − 2 4

1 λ + 1
]) = 0 

(λ − 2)(λ + 1) − (1)(4) = 0 



λ2 − λ − 6 = 0 

(λ − 3)(λ + 2) = 0 

λ1 = 3 

λ2 = −2 

 

b. Vektor Eigen 

 

Untuk  λ1 = 3 

𝐴𝑋1 = λ1𝑋1 

[
2 −4

−1 −1
] [

𝑎1

𝑏1
] = 3 [

𝑎1

𝑏1
] 

[
2𝑎1 −4𝑏1

−1𝑎1 −1𝑏1
] = [

3𝑎1

3𝑏1
] 

 

2𝑎1 − 4𝑏1 = 3𝑎1 

𝑎1 = −4𝑏1 

𝑏1 = 𝑘 

𝑎1 = −4𝑘 

 

𝑋1 = [
𝑎1

𝑏1
] 

𝑋1 = [
−4𝑘
𝑘

] 

𝑋1 = 𝑘 [
−4
1

] 

 

 

Untuk  λ2 = −2 

𝐴𝑋2 = λ2𝑋2 

[
2 −4

−1 −1
] [

𝑎2

𝑏2
] = −2 [

𝑎2

𝑏2
] 

[
2𝑎2 −4𝑏2

−1𝑎2 −1𝑏2
] = [

−2𝑎2

−2𝑏2
] 

 

2𝑎2 − 4𝑏2 = −2𝑎2 

𝑎2 = 𝑏2 

𝑏2 = 𝑘 

𝑎2 = 𝑘 

 

𝑋2 = [
𝑎2

𝑏2
] 

𝑋2 = [
𝑘
𝑘
] 

𝑋2 = 𝑘 [
1
1
] 

 


